
Budimpešta sa polaskom iz Niša
Program putovanja

1. dan – 13.12.2024 – Petak – Polazak iz Niša sa dogovorenog mesta je predviđen u večernjim
 časovima. Noćna
vožnja kroz Srbiju I Mađarsku sa usputnim pauzama.

2. Dan – 14.12.2024 – Subota – Dolazak u Budimpeštu u jutarnjim časovima. Po dolasku u
Budimpeštu panoramski obilazak grada: Trg Heroja, Sečenijeva kupatila, gradski park, Vajda-
Hunjadi zamak, Andraši bulevar, zgradu Opere, Parlament (nije predviđena grupna poseta),
Budimski dvorac – kraljevska palata, Ribarski bastion, Matijina crkva, Citadela, neki od
mnogobrojnih mostova… Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti ili individualnu
šetnju Vaci ulicom. U popodnevnim časovima fakulatitvno krstarenje Dunavom ispod poznatih
budimpeštanskih mostova i predivno osveteljenim građevinama. Slobodno vreme do polaska. Polazak
za Niš u večernjim časovima. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja
graničnih formalnosti.

3. Dan – 15.12.2024 – Nedelja – Dolazak je predviđen u jutarnjim časovima.

Opis
Budimpešta Božićni vašar
Kraljica Dunava – čarobna Budimpešta koja u vreme božićnih praznika postaje još raskošnija. Od
kraja novembra po sve do prvih dana nove godine u Budimpešti se dešava novogodišnja i božićna
bajka. Čarobna, svečana, romantična ... Budimpešta će Vas sigurno očarati. Osetite poseban duh koji
ispunjava ovaj grad tokom Adventa, uživajte u romantičnoj atmosferi, kuvanom vinu, božićnim
kolačima ...Budimpešta Božićni vašar
U Budimpešti ima itekako šta obići, a sve znamenitosti se ne mogu videti za jedan dan. Sve kreće od
Vaci ulice koja je glavno šetalište i centar svih dešavanja, od šopinga do ispijanja kafa u kafićima.
Ulica vodi do trga Kossuth na kome se nalazi zgrada Parlamenta, koji je jedan od većih u Evropi a
posebno je lep zbog toga što je izgrađen u neogotskom stilu, sa kupolom. Zbog velikog broja
kulturnih spomenika Andrassy bulevar, jedan od glavnih, poznat je pod imenom “avenija kulture”.
Bulevar vodi do Trga heroja na čijem se centralnom delu nalazi spomenik sedam plemenskih vođa
koji su po legendi osnovali Mađarsku. Pored Sedmorice, na prostranom trgu nalaze se i statue
ostalih mađarskih velikana kao i 36 metara visok stub na čijem se vrhu nalazi kip arhanđela
Gabrijela. Na obe strane bočno od trga nalaze se Muzej lepih umetnosti i Muzej savremene
umetnosti. Jedna od glavnih atrakcija Budimpešte je most preko Dunava koji je najprometniji u
gradu. U pitanju je Sečinjijev lančani most sa skulpturama lavova na krajevima. Most spaja Budim i

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%94%D1%83%D0%BD%D0%B0%D0%B2
https://www.funtravelnis.rs/putovanja/budimpesta/


Peštu i preko njega se stiže do Budimske tvrđave, Budimskog kraljevskog dvorca i Ribarskog
bastiona. Legenda o tvrđavi kaže da je u prošlosti bila osvajana i oslobađana više od 30 puta. U
tvrđavi možete posetiti Istorijski muzej, Nacionalnu galeriju i nadaleko poznatu Sečenjijevu
biblioteku. Sa pomenutog Ribarskog bastiona pruža se lep pogled na Peštu, Dunav, mostove,
Parlament. Po legendi, ime je dobio po ribarima koji su branili uzvišenje u srednjovekovnim
ratovima.
Budimpešta Božićni vašar
Aranžman je rađen na minimum 50 prijavljenih, u slučaju manjeg broja putnika organozator
zadržava pravo otkaza do 3 dana pre polaska na put.

Cenovnik

Budimpešta sa polaskom iz Niša

Termin putovanja: 13.12-15.12.2024.

Cena aranžmana po osobi: 45€

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom na navedenoj relaciji
troškove prelaska granice
usluge turističkog vodiča – pratioca
organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (nije obavezno)
individualne troškove
Krstarenje Dunavom 25 eura

Način plaćanja

100% od cene aranžmana prilikom rezervacije
Putem profakture koja mora biti realizovana u roku od 1 dana od datuma izdavanja

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Clk OTP 234/2021 kat.
A, Fun travel je ovlašćeni subagent


